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36 YILLIK BAŞKAN BİR KEZ DAHA SEÇİLDİ 
Manisa’da üç önemli kurumun başındaki isimler, uzun yıllara dayanan 
görev süreleriyle “değişmeyen başkanlar” olarak öne çıkıyor. Manisa 
Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği (MESOB) Başkanlığı görevini yak-
laşık 36 yıldır sürdüren Hasan Geriter, geçtiğimiz günlerde yapılan 29. 
Olağan Genel Kurul’da 351 oy alarak yeniden seçildi ve güven tazeledi. 
Öte yandan Recep Çınar, 1985’te başladığı MESKOP başkanlığını 40 yıl 
sürdürdükten sonra 2024’te görevi başka isme devretti. Ancak halen 
Bölge Birliği Başkanı olarak görevine devam ediyor ve bu görevde de 
32 yılı geride bırakmış durumda. 

YARIM ASRI AŞKIN SÜREDİR “BAŞKAN” 
Halis Uysal ise süre açısından en çarpıcı örneklerden biri olarak öne 
çıkıyor. 2001’den bu yana TÜSKOOP-BİR Genel Başkanlığı görevini 
sürdüren Uysal, Manisa Bölgesi Sulama Kooperatifleri Birliği’ndeki 
31 yıllık başkanlığı bıraktı ancak Türkiye Sulama Kooperatifleri Birliği 
görevini 50 yılı aşkındır sürdürüyor. Uysal, Türkiye’nin en uzun süre 
görev yapan sivil toplum liderleri arasında. Bu tablo Manisa’da 
“Süreklilik mi, değişim mi?” tartışmasını da beraberinde getiriyor. 
Manisa’da esnafın bir bölümü deneyimi savunurken, önemli bir 
bölümü ise yenilenme ihtiyacına vurgu yapıyor. 7’de

2’de

7’de

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, bugün Akhisar’da  
düzenlenecek Akhisar Kitap Günleri’ne onur konuğu olarak katılacak. Yenişehirlioğlu, saat 12.00’de  
kitapseverlerle bir araya gelecek, saat 14.00’te ise “İnsan ve İhyası” konulu söyleşi gerçekleştirecek. 
Yenişehirlioğlu, sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda, “İnsanı merkezine alan ve geleceği bu 
birikimle kurmayı hedefleyen bu ilham dolu buluşmaya tüm kardeşlerimizi davet ediyoruz” dedi. 4’de 

Başkan Balaban’dan 
gençlere tam destek 

Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, Akçaköy Mahallesi’nde 
gençlerle bir araya gelerek taleplerini dinledi. Samimi buluşmada genç-
lerin halı saha isteğine hızlı çözüm sözü verildi. 4’de 

Manisa'nın Alaşehir ilçesinde üretim yapan Mete ve Müşerref Üründü 
çifti, 2026 sezonunda zorlu iklim şartlarına rağmen kimyasal pestisit 
kullanmadan gerçekleştirdikleri üretimle dikkat çekti. Yapılan laboratu-
var analizlerinde asma yapraklarında "pestisit kalıntısı tespit edilmedi 
(N.D.)" sonucu elde edildi. 4’de 

Manisa'nın dünyaca ünlü el halısı ve yün cami halıcılığı merkezi Demirci 
ilçesi, dev bir projeye daha ev sahipliği yapıyor. Osmanlı Padişahı 
Yıldırım Bayezid tarafından inşa ettirilen tarihi Bursa Ulu Camii'nin 3 bin 
200 metrekarelik yeni halıları, Demirci'de özel olarak dokunmaya 
başlarken, yeni halıların Kurban Bayramına yetiştirilmesi hedefleniyor.2 

Saruhanlı ilçesinde, çiftçilerin arazilerine ulaşımını kolaylaştırmak 
amacıyla arazi yollarında geniş kapsamlı ıslah çalışması başlatıldı. 
Saruhanlı Belediyesi Kırsal Hizmetler Müdürlüğü ekipleri, tarımsal 
faaliyetlerin yoğun olduğu bölgelerde üreticilerin bağ ve bahçelerine 
daha güvenli ulaşım sağlayabilmesi için iş makineleriyle çalışma 
yürütüyor. 6’da 

Öğrenci ve mezunlar 
aynı sahnede buluştu 

Manisalı esnaf her seferinde aynı isimleri seçiyor: 

Manisa’da esnaf ve kooperatif dünyasındaki birçok koltuğun sahibi uzun yıllardır 
değişmiyor. Son olarak 36 yıldır Manisa Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği (MESOB) 

Başkanlığı görevini sürdüren Hasan Geriter, rakibi Destan Bulgay’ı yenerek bir kez daha 
aynı görevde kaldı. Benzer şekilde Manisa 22. Bölge Esnaf ve Sanatkarlar Kredi ve  
Kefalet Kooperatifleri Birliği Başkanı Recep Çınar 32 yıldır, Manisa Bölgesi Sulama  

Kooperatifleri Birliği Başkanı Halis Uysal ise 31 yıldır aynı koltukta oturuyor. 

Akhisar Kitap Günleri’nin konuğu 
AK Partili Yenişehirlioğlu  

Manisalı üretici kalıntısız 
üzüm yetiştirdi 

Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan 
Şimşek, halk arasında “Hamalın Kırı” olarak 
bilinen 100. Yıl Kır Bahçesi’nde basın mensu-
plarıyla bir araya geldi. Yaklaşık 650 kişilik ka-
pasiteye sahip piknik alanının açılışı 10 Mayıs 
Pazar günü, Anneler Günü’nde gerçekleşe-
cek. Bölgedeki çalışmaların önceki dönemde 
başladığını hatırlatan Şimşek, “Önceki 
dönem belediye başkanımız Ömer Faruk 
Çelik ve rahmetli Gülşah Durbay Başkanımız 
başta olmak üzere burada emeği geçen 
herkese teşekkür ediyorum.” dedi. 5’te 

Şehzadeler’in yeni 
piknik alanı açılıyor 

Recep ÇınarHalis Uysal Hasan Geriter

Bursa Ulu Cami'nin halıları 
Demirci'de dokunuyor 

Saruhanlı’da ova 
yolları düzenlendi 

Avrupalı işitme engelli futbolcular 
Manisa’da sahaya çıktı

başkanlar değişmiyor
Yıllar geçiyor ama
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Manisa'nın dünyaca ünlü 
el halısı ve yün cami 
halıcılığı merkezi Demirci 
ilçesi, dev bir projeye daha 
ev sahipliği yapıyor. Os-
manlı Padişahı Yıldırım 
Bayezid tarafından inşa 
ettirilen tarihi Bursa Ulu 
Camii'nin 3 bin 200 me-
trekarelik yeni halıları, 
Demirci'de özel olarak 
dokunmaya başlarken, 
yeni halıların Kurban 
Bayramına yetiştirilmesi 
hedefleniyor. 
 
Manisa'nın Demirci ilçesinde faaliyet 
gösteren Özkul Halı, tarihi mekanların 
ruhuna uygun özel tasarımlarıyla 
Türkiye'nin sembol camilerini süslemeye 
devam ediyor. Son olarak Bursa'nın sim-
gesi Ulu Camii için düğmeye basan firma, 
Emevi ve Abbasi dönemlerinden esinle-
nen tarihi motifleri modern dokuma 
teknolojisiyle buluşturuyor. 
 
Tarihi desenler yeniden canlanıyor 

Dokunan halı hakkında teknik bilgiler 
veren firma yöneticisi Ali Rıza Özkul, kul-
lanılan desenin tarihi bir öneme sahip 
olduğunu vurguladı. Özkul, "Bursa Ulu 
Camii, Osmanlı eserleri arasında çok 
müstesna bir yere sahip. Halımızda 
Emevi döneminin son yılları ile Abbasi 
döneminin ilk yıllarına denk gelen tarihi 
eserlerden alınmış özel bir desen uygu-
landı. Gerekli revizeler yapıldıktan sonra 
caminin ruhuna uygun hale getirildi" 

dedi. 
YENİ ZELANDA YÜNÜYLE 20 YILLIK 
DAYANIKLILIK 
Halının kalitesi ve kullanım ömrüyle ilgili 
detayları paylaşan Özkul, şu bilgileri 
verdi: "Halımız yüzde yüz saf Yeni Ze-
landa yününden üretiliyor. Boyasında en 
sağlıklı yöntem olan reaktif boya kul-
lanıyoruz. 3 bin 200 metrekarelik bu 
devasa halının her bir metrekaresi tam 5 
kilogram ağırlığında. Halılarımızı, cami-

lerimize en az 20 yıl hizmet verebilecek 
kalitede hazırlıyoruz. Yün olması sebe-
biyle yanmaz ve alev almaz özelliğe 
sahip olan bu halılar, kullandıkça 
güzelleşen bir yapıdadır." 
'ALIN LEKESİ' VE 'KEÇELEŞMEYE' 
ÖZEL ÖNLEM 
Namaz kılan vatandaşların konforunun 
ön planda tutulduğunu belirten Ali Rıza 
Özkul, "Diz yerlerinin bozulmaması ve 
alın bölgesinde oluşabilecek lekelen-
melerin önüne geçmek için özel işlemler 

uyguluyoruz. Ayrıca yünün 
keçeleşmemesi için de çeşitli apre işlem-
lerinden geçiriyoruz" ifadelerini kullandı. 
Demirci ilçesinin yün cami halısında bir 
dünya markası olduğunu hatırlatan 
Özkul, Bursa Ulu Camii'ndeki dokuma ve 
hazırlık süreçlerinin tüm hızıyla 
sürdüğünü belirterek, "Hedefimiz, bu 
muazzam eseri Kurban Bayramı'ndan 
önce camimize döşeyerek halkımızın 
hizmetine sunmaktır" dedi.  
İHA 

Manisa Güzel Sanatlar Lis-
esi tarafından düzenlenen 
Batı Müziği Oda Orkestrası 
ve Mezunlar Konseri, 
sanatseverlerden yoğun 
ilgi gördü. Bahçeşehir 
Koleji Manisa Kampüsü 
Konferans Salonu’nda 
gerçekleştirilen gece, iz-
leyicilere hem duygusal 
hem de coşkulu anlar 
yaşattı. Öğrenciler ile 
mezunların aynı sahnede 
buluştuğu konser, uzun 
süre alkışlandı. 
 
Program boyunca klasik Batı müziğinin 
seçkin eserleri seslendirilirken, öğrenci-
lerin sahne performansları ve mezun-
ların katkıları büyük beğeni topladı. 
Salonu dolduran davetliler, genç 
sanatçıların sergilediği başarıyı ayakta 
alkışladı. Konser sonunda açıklamalarda 
bulunan Manisa Güzel Sanatlar ve Spor 
Lisesi Okul Müdürü Samet Güleryüz, bu 
anlamlı gecenin kendileri için büyük bir 
gurur kaynağı olduğunu belirterek, 

“Bugün burada sadece bir konser 
gerçekleştirmedik; aynı zamanda geçmiş 
ile geleceği aynı sahnede buluşturduk. 
Mezunlarımızın okullarına duyduğu 
bağlılık ve öğrencilerimizin gösterdiği 
üstün performans bizleri son derece 
mutlu etti. Sanatla yetişen gençlerimizin 
ülkemize değer katacağına yürekten 
inanıyoruz. Emeği geçen tüm öğretmen-
lerimize, öğrencilerimize ve bizleri yalnız 
bırakmayan misafirlerimize teşekkür 
ediyorum” dedi. 
GENÇLER SANAT VE SPOR 
ALANINDA GELİŞİYOR 
Geceye katılan Manisa İl Milli Eğitim 
Müdürü Mehmet Uğurelli ise yaptığı 

konuşmada sanat eğitiminin önemine 
dikkat çekerek şu ifadeleri kullandı: 
“Gençlerimizin akademik başarılarının 
yanında sanat ve spor alanlarında da 
kendilerini geliştirmeleri büyük önem 
taşımaktadır. Manisa Güzel Sanatlar Lis-
esi, ortaya koyduğu çalışmalarla ilimiz 
adına gurur verici başarılara imza atmak-
tadır. Bu güzel organizasyonda emeği 
geçen okul yöneticilerimizi, öğretmen-
lerimizi ve öğrencilerimizi tebrik ediyo-
rum.” Katılımcılar tarafından büyük 
takdir toplayan konser, öğrenciler ve 
davetlilerin hatıra fotoğrafları çekilme-
siyle sona erdi. Manisa’da sanatın 
gelişimine katkı sunan etkinliklerden biri 
olarak değerlendirilen gece, hafızalarda 
iz bıraktı. HABER MERKEZİ 

Manisa'nın Alaşehir ilçesinde, 
Alaşehir Devlet Hastanesi kori-
dorunda düzenlenen el sanat-
ları sergi ve satış etkinliği, 
ziyaretçilere duygu dolu anlar 
yaşattı. Yıl boyunca danışan-
ların hazırladığı el emeği ürün-
ler sergilenerek satışa 
sunuldu. Sergiden elde edile-
cek gelir yine danışanların üre-
timine destek amacıyla 
kullanılacak. 
 
Alaşehir Devlet Hastanesi ile Halk 
Eğitimi Merkezi iş birliğinde gerçekleştir-
ilen etkinliğin açılışına Alaşehir Belediye 
Başkanı Ahmet Öküzcüoğlu, Manisa İl 
Sağlık Müdürlüğü Halk Sağlığı Hizmetleri 
Başkanı Uzman Dr. Metin Gümüş, Alaşe-
hir Devlet Hastanesi Başhekimi Op. Dr. 
Ahmet Sancar Topal, iş insanı Ali Uçak, 
sivil toplum kuruluşu temsilcileri, kurum 
amirleri ve vatandaşlar katıldı. 
Etkinlikte hastane personelleri tarafın-
dan hazırlanan pasta, börek ve çörek gibi 
ikramlar da yer alırken, Toplum Ruh 
Sağlığı Merkezi ile Halk Eğitimi Merkezi iş 

birliğinde açılan kurslarda danışanların 
yıl boyunca hazırladığı el emeği ürünler 
ziyaretçilerin beğenisine sunuldu. 
Alaşehir Devlet Hastanesi bünyesinde, iş 
insanı Ali Uçak tarafından yaptırılan 
Toplum Ruh Sağlığı Merkezi’nde müzik, 
nakış, çini, ebru, drama, okuma-yazma 
ve resim kursları düzenlendiği kurslarda 
üretilen ürünlerin sergide yer aldığı belir-
tildi. Bir yıl süren eğitimlerin Halk Eğitimi 
Merkezi öğretmenleri tarafından ver-
ildiği kaydedildi. 
Sergiyi gezen vatandaşlardan İrfan Çar-
dak gördüğü manzara karşısında duygu-
landığını ifade ederek, "Alaşehir Devlet 
Hastanesi’ne gelmiştim çok şaşırdım ve 
çok da mutlu oldum. Gördüğüm man-
zara resmen gözlerimi yaşarttı. Alaşehir 
Devlet Hastanesi’nin personellerinin 
hazırlamış oldukları ikramlar pasta börek 
çörek gibi hizmetleri ile vermiş oldukları 
destekler Toplum Ruh Sağlığı Merkezi 
danışanlarının da yapmış oldukları el 
emeği göz nuru eserlerini satışa çıkar-
mışlar. Emeği geçen hepsini kutluyor. 
Elimizden geleni desteği gösteriyoruz." 
diye konuştu. 
Alaşehir Devlet Hastanesi Başhekimi Op. 
Dr. Ahmet Sancar Topal da etkinliğin ge-
leneksel hale geldiğini vurgulayarak, "Bu 

yıl üçüncüsünü düzen-
lediğimiz etkinlik bizim için 
çok kıymetli. Toplum Ruh 
Sağlığı Merkezimizin kurul-
masına katkı sağlayan Ali 
Uçak’a teşekkür ediyoruz" 
dedi. 
Çalışmalar hakkında bilgi 
veren Ruh Sağlığı ve Hastalık-
ları Uzman Doktoru Burçin 
Güler Uslu, "Uçak Kardeşler 
Toplum Ruh Sağlığı Merkez-
imizin Alaşehir Halk Eğitim 
Merkezi Müdürlüğü iş birliği 
ile düzenlemiş olduğu kur-
sumuzda yıl boyunca el emeği 
göz nuru eserler üretildi. Bu 
gün açılan sergimiz de yıl 
boyunca danışanlarımızın 
aktif olarak katıldığı el emeği ürünleri 
sergilemiş oldu. Bu şekilde danışan-
larımızın motive olması ve burada bulun-
ması bizim için çok gurur verici ve 
onların onura olması bizleri çok mutlu 
etti. Emeği geçen herkese çok teşekkür 
ederiz. Yaklaşık 250 danışanımız var. 
Danışanlarımızın ve ailelerinin de yaşam 
kalitelerinin arttığını toplum içinde 
iletişimlerinin daha kolay sağlanabildiğini 
görüyoruz. Bunlar da bizi çok mutlu 

ediyor. Bu da tabii ki özverili bir çalışma 
gerektiriyor. Ben burada çalışan ve 
destek veren herkese teşekkür ediyo-
rum." dedi. 
İş insanı Ali Uçak ise merkezin ailesi 
adına yaptırıldığını belirterek, "Bu bi-
nanın yapılmasına sebep olanlara çok 
teşekkür ediyorum. Rahmetli annem ve 
babam adına yaptırmıştık, böyle güzel 
bir hizmet yapılması ve bunun 
karşılığında da bu tür güzel çalışmaların 

olması bizleri daha da 
mutlu etti. Hepimiz 
ölümlü dünyada yaşıy-
oruz, insanın arkasında 
ne bıraktığı önemli. 
Herkes maddi imkanları 
ölçüsünde Alaşehir'e 
yapılması gereken hayır 
işlerini hep birlikte yap-
mamız ve katkı sağla-
mamız gerekiyor. Taşın 
altına elimizi koymamız 
gerekiyor. Yaptığımız 
hayır sonucu böyle 
güzel eserleri topluma 
kazandırmak çok güzel 
bir şey. Bu arada tedavi 
gören benim evladım da 
olabilir kardeşim olabilir. 

Hepimizin bir yakını da olabilir. Böyle 
hayırlı işleri Alaşehir olarak elbirliğiyle 
yapmamız gerekiyor. Böyle bir esere 
vesile olduğumuz için çok mutluyum 
rahmetli annem ve babama okunan bir 
dua dünyalara bedel" dedi. 
Etkinlikten elde edilecek gelirin, Toplum 
Ruh Sağlığı Merkezi’nde hizmet alan 
danışanların el emeği çalışmalarında kul-
lanılacak araç ve gereçlerin temininde 
kullanılacağı bildirildi.  İHA 

Bursa Ulu Cami'nin halıları 
Demirci'de dokunuyor 

Öğrenci ve mezunlar aynı sahnede buluştu  

Hastane koridorlarında sergilenen ürünler umut oldu 
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Din bilgilerinin, alışveriş kısmını bilmeyen, haram lokmadan kurtulamaz 
ve ibâdetlerinin sevabını bulamaz. İmâm-ı a’zam “Rahmetullahi aleyh” 

İmâm-ı a’zam Hazretlerinin vefâtı (767) [H:150] Hızır Günleri (Yaz) 
başlangıcı - Hıdrellez 

Manisa’nın Alaşehir ilçesinde narkotik ekiplerinin sokak 
satıcılarına yönelik operasyonunda 247 adet sentetik ecza 
hapı ele geçirildi. Gözaltına alınan 16 yaşındaki çocuk, 
çıkarıldığı mahkemece tutuklandı. 
 
Alaşehir İlçe Emniyet 
Müdürlüğü Narkotik 
Suçlarla Mücadele Büro 
Amirliği ekipleri, sokak 
satıcılarına yönelik 
sürdürdükleri teknik ve 
fiziki takip sonucu bir 
şüpheliyi yakın takibe aldı. 
Beşeylül Mahallesi’nde 
gerçekleştirilen operasy-
onla şüpheli Y.G.’nin (16) 
üzerinde ve eşyalarında 
yapılan aramada 247 adet 
sentetik ecza hapı ele 
geçirildi. Ele geçirilen 
maddelere el konulurken, 
şüpheli gözaltına alındı. 
Emniyetteki işlemlerinin 
ardından adliyeye sevk 
edilen Y.G., çıkarıldığı 
mahkemece tutuklanarak 
cezaevine gönderildi. 
Olayla ilgili soruşturmanın 
sürdüğü öğrenildi.   İHA 

Manisa’nın Salihli 
ilçesindeki Tarım ve 
Orman Müdürlüğü, 
zeytin üreticilerini 
yakından ilgilendiren 
önemli bir uyarıda bu-
lundu. İlçede zeytin 
ağaçlarında görülen hal-
kalı leke hastalığına 
karşı üreticilerin tedbirli 
olması istendi. 
 
Yapılan açıklamada, hastalığın oluş-
ması için uygun şartların meydana 
geldiği belirtilerek, üreticilerin kendi 
arazi şartlarını dikkate alması gerek-
tiği vurgulandı. Özellikle çiçeklenme 
döneminden önce, ruhsatlı bitki ko-
ruma ürünleriyle ilaçlama yapıl-
masının büyük önem taşıdığı ifade 

edildi. 
Öte yandan üreticilere, bahçelerini 
düzenli olarak kontrol etmeleri 
çağrısında bulunularak, yoğunluk du-
rumuna göre zeytin pamuklu bit 
zararlısına karşı da mücadele edilmesi 
tavsiye edildi. 

Yetkililer, erken müdahalenin hem 
verim kaybını önleyeceğini hem de 
ürün kalitesini koruyacağını be-
lirterek, üreticilerin gerekli önlemleri 
zamanında almasının önemine dikkat 
çekti.  
İHA 

Manisa’nın Yunusemre ilçesinde, 
Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli 
kapsamında yürütülen “Aile 
Eğitimleri Programı”nın 
dördüncüsü Halil Yurtseven 
İlkokulu'nda gerçekleştirildi. Pro-
gram kapsamında velilere yönelik 
bilinçlendirici eğitimler düzen-
lenirken, aile-okul iş birliğinin 
önemine dikkat çekildi. 

Yunusemre İlçe Milli Eğitim Müdürü Yıldıray Demir-
taş yaptığı açıklamada, ilçede Aile Eğitimleri Pro-
gramı’nın dördüncüsünü gerçekleştirdiklerini 
belirterek, “Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli’nin temel 
yaklaşımı doğrultusunda aileyi eğitimleri çalış-
malarımız diğer okullarımızda da devam edecek” 
dedi. Programa ev sahipliği yapan Halil Yurtseven 
İlkokulu Müdürü Reşat Akyüz ise, aileyi eğitimin 
ayrılmaz bir parçası olarak gören anlayışla hareket 
ettiklerini ifade etti. 
VELİLERE EĞİTİM VERİLDİ 
Akyüz açıklamasında şu ifadelere yer verdi: “Türkiye 
Yüzyılı Maarif Modeli’nin temel yaklaşımı doğrul-
tusunda aileyi eğitimin ayrılmaz bir parçası olarak 
gören anlayışla yürütülen Aile Eğitimleri Programı 
kapsamında, Halil Yurtseven İlkokulu’nda uzmanlar 

tarafından velilerimize yönelik verimli 
ve bilinçlendirici bir eğitim gerçekleştir-
ildi. Programa İlçe Milli Eğitim 
Müdürümüz Sayın Yıldıray Demirtaş da 
katılım sağlayarak aile-okul iş birliğinin 
önemine dikkat çekti.” Akyüz, “Kökler-
den Geleceğe” anlayışıyla yürütülen 
çalışmalar kapsamında bilinçli, güçlü ve 
değerlerine bağlı nesiller yetiştirme 
hedefi doğrultusunda ailelerin eğitime 
aktif katılımının desteklenmeye devam 
edeceğini belirterek, programa katkı 
sunan uzmanlara ve katılım sağlayan 
velilere teşekkür etti. Veliler ise eğitim-
den memnun olduklarını dile getirdi ve 
emeği geçenlere teşekkür etti.  
HABER MERKEZİ 

19/5 25/9 26/1222/5 25/6

Halil Yurtseven İlkokulunda 
aile eğitimleri programı  

Üreticiye halkalı leke uyarısı Uyuşturucu  
hapla yakalanan  
çocuk tutuklandı 
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AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır 
Yenişehirlioğlu, bugün Akhisar’da düzenlenecek Akhisar 
Kitap Günleri’ne onur konuğu olarak katılacak. Yenişe-
hirlioğlu, saat 12.00’de kitapseverlerle bir araya gelecek, 
saat 14.00’te ise “İnsan ve İhyası” konulu söyleşi gerçek-
leştirecek. Yenişehirlioğlu, sosyal medya hesabından yap-
tığı paylaşımda, “İnsanı merkezine alan ve geleceği bu 
birikimle kurmayı hedefleyen bu ilham dolu buluşmaya 
tüm kardeşlerimizi davet ediyoruz” dedi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa’da Akhisar Kaymakamlığı öncülüğünde Akhisar Kitap Günleri düzenlenecek. Büyük kültür buluşması 6-10 
Mayıs 2026 tarihleri arasında kitapseverlerle buluşacak. Program kapsamında onur konuğu olarak Yazar Bahadır 
Yenişehirlioğlu, bugün sevenleriyle buluşacak. Kitap Günleri’ne vatandaşları davet eden AK Parti Grup Başkanvekili 
ve Manisa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu, “Akhisar Kapalı Spor Salonu 6 Mayıs Çarşamba 12.00 Akhisar Kitap 
Günleri kapsamında, satır aralarında saklı kalmış dünyaları keşfetmek ve fikirlerimizi paylaşmak adına kıymetli 
hemşehrilerimizle bir araya geliyoruz. Kitapların ışığında “İnsan ve İhyası” konusunu odağımıza alarak düşünce 
dünyamızı zenginleştireceğimiz, insanı merkezine alan ve geleceği bu birikimle kurmayı hedefleyen bu ilham dolu 
buluşmaya tüm kardeşlerimizi davet ediyoruz.” dedi. 

AK Partili 
Yenişehirlioğlu  
Akhisar Kitap  
Günleri’nin konuğu 

Yunusemre Belediye Başkanı 
Semih Balaban, Akçaköy Ma-
hallesi’nde gençlerle bir araya 
gelerek taleplerini dinledi. 
Samimi buluşmada gençlerin 
halı saha isteğine hızlı çözüm 
sözü verildi. 
 
Yunusemre Belediye Başkanı Semih Balaban, ilçe 
genelindeki ziyaretlerine Yuntdağı bölgesindeki 
kırsal mahalleleri de ekledi. Bu kapsamda Akçaköy 
Mahallesi’ni ziyaret eden Başkan Balaban, 

Yunusemre Belediyesi’nin katkılarıyla tadilatı 
yapılan genç odasında gençlerle buluştu. 
Başkan Balaban’a ziyaretinde Belediye Başkan 
Yardımcıları Emine Özge Arslan ve Seyit Ali 
Özmen eşlik ederken, Mahalle Muhtarı Harun 
Coşkun da hazır bulundu. 
Gençlerin yoğun ilgi gösterdiği buluşmada talep 
ve önerileri dinleyen Başkan Balaban, özellikle halı 
saha isteğinin kısa sürede çözüme kavuşturula-
cağını belirtti. Ziyaret sırasında gençler, Besim 
Dutlulu ile de görüştürülerek taleplerini doğrudan 
iletme fırsatı buldu. 
Ziyarette konuşan Başkan Balaban, gençlerin 
ülkenin geleceği açısından büyük önem taşıdığını 
vurgulayarak, "Emeğiyle geçinen, üreten siz 

gençler bizim için çok değerlisiniz. Kırsaldaki 
gençlerin hayatına dokunmak çok kıymetli. 
Ülkemizin aydınlık yarınları için sizlerin huzuru ve 
mutluluğu her şeyden önemlidir. Bu samimi or-
tamda sizlerle bir arada olmaktan onur duyuyo-

rum" dedi. 
Gerçekleşen buluşma, sıcak ve samimi görün-
tülere sahne olurken, gençler verilen destekten 
dolayı memnuniyetlerini dile getirdi. 
 İHA 

Manisa'nın 
Alaşehir 
ilçesinde üretim 
yapan Mete ve 
Müşerref 
Üründü çifti, 
2026 sezonunda 
zorlu iklim şart-
larına rağmen 
kimyasal pestisit 
kullanmadan 
gerçekleştirdik-
leri üretimle 
dikkat çekti. 
Yapılan laboratu-
var analizlerinde asma yapraklarında 
"pestisit kalıntısı tespit edilmedi (N.D.)" 
sonucu elde edildi. 
 
Soğuk ve yağışlı geçen sezonun bağlarda hastalık riskini 
artırdığı, birçok üreticinin kimyasal mücadeleye yöneldiği 
süreçte Üründü çifti, doğaya saygılı üretim anlayışından taviz 
vermedi. Özellikle asma yaprağının hassas yapısına dikkat 
çeken üreticiler, elde edilen sonucun büyük bir emeğin karşılığı 
olduğunu ifade etti. 
Müşerref Üründü, "Yaprak bitkinin en hassas bölgesidir. Uygu-
lanan herhangi bir kimyasal en hızlı burada kendini gösterir. 
Buna rağmen tertemiz bir sonuç almak bizim için sadece bir 
analiz değil, büyük bir emeğin karşılığı" dedi. 
Sezonun son yılların en zorlu dönemlerinden biri olduğuna 

dikkat çeken Üründü, iklim 
şartlarının ve hastalık 
baskısının kendilerini zor-
ladığını belirterek, "Birçok 
üretici çözümü kimyasal-
larda aradı. Biz ise doğaya, 
toprağa ve insan sağlığına 
zarar vermeden üretmenin 
mümkün olduğunu göster-
mek istedik" diye konuştu. 
"SÖZLERE DEĞİL, 
DOĞAYA KULAK 
VERDİK" 
Üretim sürecinde yalnızca 
doğa şartlarıyla değil, 
çevreden gelen olumsuz 
söylemlerle de mücadele 
ettiklerini ifade eden 
Üründü, "Sürekli olarak, ‘Bu 
iş ilaçsız olmaz’, ‘Bu kadar 
hastalık baskısında nasıl ya-

pacaksınız?’ gibi sözler duyduk. Bu söylemler zaman zaman 
bizi yordu ancak doğru bildiğimiz yoldan vazgeçmedik" 
ifadelerini kullandı. 
Üretim anlayışlarının organik (bio) temelli ve doğaya saygılı bir 
sistem olduğunu vurgulayan Üründü çifti, kimyasal içerikli 
yaygın üretim modelinin ise konvansiyonel tarım olarak ad-
landırıldığını belirtti. 
Aldıkları analiz sonucunun yalnızca bir belge olmadığını dile 
getiren üreticiler, "Bu sonuç; sabrın, inancın ve emeğin 
karşılığı. Bizim için bu sadece bir başarı değil, aynı zamanda bir 
sorumluluk" dedi. 
Elde edilen bu başarının, sürdürülebilir tarım ve kalıntısız üre-
tim açısından önemli bir örnek oluşturduğu değerlendirilirken, 
Üründü çifti aynı hassasiyetle üretime devam edeceklerini 
ifade etti.   İHA 

Düşünce Rotası Derneği Genel Başkanı 
Fatih Köse, annenin iş hayatı nedeniyle 
evden uzak kaldığı durumlarda çocuk-
ların kendi başlarına büyüdüğüne dikkat 
çekerek, "Ailedeki eğitim zayıflarsa 
çocuklar yönsüz kalabilir. Bu boşluk, 
güçlü okul-aile iş birliğiyle doldurulmalı, 
şiddet ise asla çözüm değildir" dedi. 
 
Düşünce Rotası Derneği Genel Başkanı Fatih Köse, 
çocuk eğitiminde ailenin belirleyici rolüne dikkat çekerek, modern yaşam şartlarının 
yeni riskler doğurduğunu söyledi. Özellikle annenin iş hayatında aktif rol almasının 
ekonomik açıdan önemli olduğunu belirten Köse, bu durumun çocukların gelişim 
sürecinde bazı boşluklar oluşturabildiğini ifade etti. 
Köse, "Anne figürü çocuk gelişiminde kritik bir yere sahiptir. Annenin evden uzak olduğu 
ve çocukların kendi başlarına büyümek zorunda kaldığı ortamlarda yönlendirme eksik-
liği ortaya çıkabiliyor. Bu durum hem akademik başarıyı hem de sosyal gelişimi olumsuz 
etkileyebilir" dedi. 
Ailede başlayan eğitimin zayıf kalmasının çocukları farklı risklerle karşı karşıya bırakabile-
ceğini vurgulayan Köse, çözümün şiddet değil, daha güçlü bir eğitim ve rehberlik sistemi 
olduğunu söyledi. Köse, "Eğitim ailede başlar. Eğer bu süreçte eksiklik varsa, okul devr-
eye daha etkin girmeli. Rehberlik hizmetleri güçlendirilmeli, öğretmen-aile iletişimi 
artırılmalıdır. Ancak hangi şartta olursa olsun şiddet asla bir çözüm değildir" ifadelerini 
kullandı. 
Okullarda güvenliğin artırılması, çocukların bireysel takibinin yapılması ve ailelerin bil-
inçlendirilmesinin önemine değinen Köse, toplumsal yapının korunması için kurumların 
birlikte hareket etmesi gerektiğini söyledi. 
Köse, "Sağlıklı nesiller yetiştirmek istiyorsak aile, okul ve toplum üçgenini sağlam kur-
malıyız. Çocukların yalnız büyümesine izin vermemeli, onları doğru yönlendirecek 
mekanizmaları güçlendirmeliyiz" diyerek sözlerini tamamladı.  İHA 

Başkan Balaban’dan gençlere tam destek 

Manisalı üretici kalıntısız üzüm yetiştirdi Fatih Köse:  

Eğitim ailede başlar, Boşluk 
büyürse risk de büyüyor 
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Şehzadeler Belediye Başkanı 
Hakan Şimşek, Yarhasanlar 
mahallesinde planlanan 
otopark projesine ilişkin 
önemli açıklamalarda bu-
lundu. Şimşek, şu anda “yeşil 
alan” olarak görülen ve üçgen 
şeklinde olan bölgede hali-
hazırda araçların düzensiz 
şekilde park ettiğini ancak 
buranın otopark olarak 
düzenleneceğini söyledi. 
 
MERYEM TUNCER 
Söz konusu alan için daha önce kapsamlı bir 
otopark projesi planladıklarını ifade eden 
Şimşek, “Milli Eğitim’in de orada bir alanı 
vardı. Kendileriyle görüşme yaptık. Eğer o 
alanı alabilseydik yaklaşık 400 araçlık bir 
otopark yapma planımız vardı. Ancak bu 
mümkün olmayınca mevcut alan üzerinden 
ilerlemek zorunda kaldık” dedi. Yeni planla-
maya göre bölgede yaklaşık 150 araç kapa-
siteli, katlı otopark yapılacağını dile getiren 
Şimşek, projenin mevcut imkanlar doğrul-
tusunda revize edildiğini söyledi. Alanla ilgili 
imar düzenlemesinin de gündemde 

olduğunu belirten Şimşek, “Şu an plan değişik-
liği yapılacak. Yeşil alan olarak görülen yer için 
Büyükşehir Belediyesi ile görüştük. Buranın 
otopark alanına çevrilmesi için teklifimizi sun-
duk, gerekli hazırlıklarımız tamam” diye 

konuştu. Projenin finansmanının hazır 
olduğunu vurgulayan Şimşek, sürecin hızlı il-
erleyeceğini belirterek, “Başladığımız anda kısa 
sürede tamamlayacağız. Uzun süren bir iş ol-
mayacak” ifadelerini kullandı. 

Şehzadeler Belediye Başkanı 
Hakan Şimşek, halk arasında 
“Hamalın Kırı” olarak bilinen 100. 
Yıl Kır Bahçesi’nde basın mensu-
plarıyla bir araya geldi. Yaklaşık 
650 kişilik kapasiteye sahip 
piknik alanının açılışı 10 Mayıs 
Pazar günü, Anneler Günü’nde 
gerçekleşecek. Bölgedeki çalış-
maların önceki dönemde 
başladığını hatırlatan Şimşek, 
“Önceki dönem belediye 
başkanımız Ömer Faruk Çelik ve 
rahmetli Gülşah Durbay 
Başkanımız başta olmak üzere 
burada emeği geçen herkese 
teşekkür ediyorum.” dedi.  
 
MERYEM TUNCER 
Şehzadeler Belediye Başkanı Hakan Şimşek, 
Hamalın Kırı olarak bilinen 100. Yıl Kır Bahçesi’nde 
basın mensuplarıyla bir araya geldi. Vatandaşların 
rahat bir şekilde sosyalleşeceği tam kapasiteli piknik 
alanından yaklaşık 650 vatandaş faydalanabilecek. 
Piknik alanının temeli 2023 yılında Şehzadeler 
Belediye Başkanı Ömer Faruk Çelik döneminde 
atılmış, daha sonra merhum başkan Gülşah Durbay 
döneminde devam etmişti. Piknik alanının düzen-
lenmesi, merhum başkan Gülşah Durbay’dan sonra 
Şehzadeler Belediye Başkanı olan Hakan Şimşek 
tarafından tamamlandı. 100. Yıl Kır Bahçesi adlı 
piknik alanının açılışı anneler gününe denk gelen 10 

Mayıs Pazar gününde olacak. 
İLÇEDE DEVAM EDEN PROJELERİ ANLATTI 
Etkinlikte yaptığı konuşmada, göreve geldikleri 
günden itibaren mahalleleri dolaştıklarını söyleyen 
Başkan Şimşek, “Göreve başladığımızdan beri tüm 
alanı mahalle mahalle sokak sokak dolaşmaya 
başladık. Sorunları yerinde tespit ediyoruz. Ekip 
arkadaşlarımızla beraber sorunların kalıcı çözümleri 
için ortak hareket ediyoruz. Şu ana kadar yaklaşık 
50 mahallemizin köyler de dahil dolaştık. Oradaki 
sıkıntıyı, şikayetleri aldık. Oraları da derleyip topar-
lamaya da çalışıyoruz. Bir taraftan da yerinde alan-
ları, sorunları yerinde görmek gerçekten bizim için 
de gayet iyi oluyor. 12 yıldır pasif olan bir muhtarlık-
lar müdürümüz vardı. Muhtarlık müdürlüğümüzü 
şu son 4 ay içerisinde aktif hale getirdik. Muhtarlık 
bölümündeki arkadaşlar, müdürümüz bütün köyü 
köy muhtarlarıyla dolaştığı gibi vatandaşlarla da 
birebir irtibat haline geçip oradaki sorunları gerçek-
ten tespit ediliyor. Ona yönelik çözümler bulmak 
için hep beraber ekip arkadaşlarımızla beraber de 
çalışıyoruz” dedi. 
650 KİŞİLİK TAM KAPASİTELİ PİKNİK ALANI 
Piknik alanı açılışına bir önceki dönem Şehzadeler 
Belediye Başkanı Ömer Faruk Çelik’i davet ettik-
lerini söyleyen Başkan Çelik, “Piknik alanının yapımı 
yaklaşık 2023 yılında başlanmış olup tamamlanması 
bize nasip oldu. Yaklaşık 42 bin 500 metre kadar bir 
alan olup 50’ye yakın kamelya, 50’ye  yakın piknik 
masası yaklaşık olarak 650 kişiye hitap eden bir ka-

pasitesi var. 500 kişiye yakın otoparkımız mevcut. 
Tuvaletlerimiz, bay ve bayan mescitleri gerçekten 
vatandaşlarımızın rahat nefes alabileceği bir alan 
yaratıldığına inanıyoruz. Burada emeği geçen 
önceki dönem belediye başkanımız Ömer Faruk Çe-
lik'e rahmetli Gülşah Başkanımıza emekleri için hep-
sine teşekkür ediyorum.Ben Ömer Başkanımızı da 

10 Mayıs'ta yapacağımız açılış için de davet ettim 
ama yoğun programın nedeniyle kendilerine de 
katılamayacaklarını söylediler. Emeği geçen herkese 
ayrı ayrı tekrar teşekkür ediyorum. biz burada bir 
şekilde siyaset yapmıyoruz. Şehzadeler’de , ilimizde 
kim taş üstüne taş koyarsa hepsinden Allah razı 
olsun diyoruz” diye konuştu. 
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otopark yapılacak  
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Türkiye Diyanet Vakfı 
Genel Merkezi tarafın-
dan hayata geçirilen 
"İki İnsan Bir Hayat 
Projesi" kapsamında, 
Manisa’da ihtiyaç 
sahibi nişanlı gençlere 
destek olmak amacıyla 
Hayır Çarşısı düzen-
lenecek. İl Müftülüğü 
ve vakfın Manisa 
Şubesi işbirliğiyle 8 
Mayıs 2026 Cuma 
günü Hatuniye Camii 
Meydanında hayır 
çarşısı etkinliği gerçek-
leştirilecek. 
 
NEVİN TOLGAY 
Türkiye Diyanet Vakfı tarafın-
dan hayata geçirilen İki İnsan 

Bir Hayat Projesi; ihtiyaç sahibi 
nişanlı gençlerin nikâh törenleri ve 
çeyiz alışverişlerine destek olmayı 
hedefliyor. Projenin temel amacı, 
aile kurumunun önemine ve 
gerekliliğine dikkat çekmek, genç-
leri evliliğe teşvik etmek ve evlilik 
sürecinde karşılaşılan maddi yük-
leri hafifleterek kurulacak yuvanın 
temel ihtiyaçlarının karşılan-
masına katkı sunmak. Bu kap-
samda, evlilik öncesi dönemde 
genç çiftlere yönelik “Evlilik 
Okulu” seminerlerinin düzenlen-
mesi planlanıyor. Proje ile aynı za-
manda; sağlam, bilinçli ve eğitimli 
ailelerin oluşmasına katkı sağla-
mak, gençlerin aile bilinci düzeyini 
yükseltmek ve toplumun, 
ailelerin, ilgili kurum ve kuru-
luşların yanı sıra özel sektörün bu 
alandaki duyarlılığını artırmak 
amaçlanıyor. 

Saruhanlı ilçesinde, çiftçilerin 
arazilerine ulaşımını kolaylaştır-
mak amacıyla arazi yollarında 
geniş kapsamlı ıslah çalışması 
başlatıldı. Saruhanlı Belediyesi 
Kırsal Hizmetler Müdürlüğü 
ekipleri, tarımsal faaliyetlerin 
yoğun olduğu bölgelerde üreti-
cilerin bağ ve bahçelerine daha 
güvenli ulaşım sağlayabilmesi 
için iş makineleriyle çalışma 
yürütüyor.  
 
Dilek ve Büyükbelen mahallelerinde startı 
verilen çalışmalar kapsamında, kış şartları 
nedeniyle bozulan yollar greyderlerle 
düzenlenerek trafiğe uygun hale getir-
iliyor. Planlama dahilinde, ilçeye bağlı tüm 
mahallelerdeki arazi yollarının etaplar halinde ıslah edileceği bildirildi. Saruhanlı Belediye 
Başkanı Ekrem Cıllı, üreticilerin her zaman yanlarında olduklarını belirtti. Cıllı, arazi yollarının 
tarımsal üretimdeki önemine dikkati çekerek, şunları kaydetti: "Çiftçi ve üreticilerimizin 
arazilerine rahat ve güvenli bir şekilde ulaşım sağlayabilmesi için ekiplerimizi seferber ettik. 
Çalışmalarımıza Dilek ve Büyükbelen mahallelerimizden başladık ancak bu hizmeti ilçemizin 
tamamına yayacağız. Amacımız, üreticimizin ulaşım engelini ortadan kaldırarak işlerini ko-
laylaştırmak. Tüm çiftçilerimize bereketli ve kazasız bir hasat sezonu diliyorum. Yeni çalışma 
dönemimiz ilçemize hayırlı olsun." HABER MERKEZİ 

Manisa’da kitap tutkunlarını bir araya getirecek 
büyük etkinlik için geri sayım sona erdi. Manisa 
Kitap Fuarı, bu yıl 9’uncu kez kapılarını açmaya 
hazırlanıyor. Manisa Büyükşehir Belediyesi’nin ev 
sahipliğinde düzenlenecek fuar, 8–17 Mayıs tarihleri 
arasında Atatürk Kent Parkı’nda gerçekleştirilecek. 
Yazarlar, çizerler, akademisyenler ve gazetecilerin 
yanı sıra Türkiye’nin önde gelen yayınevleri ve sa-
haflarını buluşturacak olan fuar, ziyaretçilere zengin 
bir kültür programı sunacak. 

HER YAŞ İÇİN KÜLTÜREL ETKİNLİKLER 
Kitapseverler, fuar boyunca sevdikleri yazarlarla bir 
araya gelme, imza günlerine katılma ve söyleşilerle 
dolu etkinliklere dahil olma fırsatı bulacak. Fuar 
alanında her yaş grubuna hitap eden kültürel etkin-
likler de yer alacak. Her gün 10.00–20.00 saatleri 
arasında açık olacak fuarın detaylı etkinlik programı 
ve katılımcı listesi önümüzdeki günlerde açık-
lanacak. Kitapseverler, 8 Mayıs Cuma gününden 
itibaren Atatürk Kent Parkı’nda kitap dolu günlerde 
buluşacak.  HABER MERKEZİ 

Manisa Kitap Fuarı  
9. kez kapılarını açıyor 
Manisa Kitap Fuarı, bu yıl 9’uncu kez kitapseverlerle buluşmak üzere 
8 Mayıs Cuma günü Atatürk Kent Parkı’nda kapılarını açıyor. Manisa 
Büyükşehir Belediyesi’nin ev sahipliğinde düzenlenen fuar, 17 Mayıs’a 
kadar devam edecek. Etkinlikte yazarlar, çizerler, akademisyenler ve 
gazeteciler okuyucularla bir araya gelirken, Türkiye’nin önde gelen 
yayınevleri ve sahafları da fuarda yer alacak. 

Diyanet Vakfı’ndan ihtiyaç 
sahibi gençlere destek 

Saruhanlı’da ova yolları düzenlendi 

DYP Genel Başkan Yardım-
cısı İlkay Şimşek, Hazine ve 
Maliye Bakanı Mehmet 
Şimşek'i ekonomi üz-
erinden eleştirdi.  
 
Doğru Yol Partisi Teşkilatlardan Sorumlu 
Genel Başkan Yardımcısı İlkay Şimşek, yap-
tığı yazılı açıklamada "Aradan yıllar geçti, 
ama enflasyon düşmedi, hayat pahalılığı 
azalmadı, millet rahat bir nefes almadı" 
dedi.  
İlkay Şimşek şu ifadeleri kullandı: "Hazine 
ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek'ten 
göreve geldiği günden beri aynı cümleyi 
duyuyoruz, 'Bugün değilse yarın düzele-
cek' diyor, ama o yarın bir türlü gelmiyor. 
Aradan yıllar geçti, enflasyon düşmediği 
gibi daha da arttı, çarşı, pazar pahalılığı 
azalmadığı gibi daha da arttı, millet rahat 
etmediği gibi çayına, çorbasına, elek-
triğine, suyuna zam üzerine zam geldi, fır-
satçının, rantiyecinin, tefecinin eline 
düşürüldü. Bir de hep 'Tünelin ucunda ışık 
göründü' diyordu, ne kadar uzun bir 
tünelmiş ki milletimiz o ışığı bir türlü 
göremedi. Çarşıda, pazarda, sokakta lüt-
fen insanların yüzüne bir baksın, ışık değil, 

umut değil, düpedüz kaygı görecektir. Esnaf günü zor kurtarıyor, 
kepenk indiriyor, iflas edenler hızla artıyor, bu durumda esnafın 
kasasına memur oturtup bir günkü hasılatı ortalama kabul ederek 
vergi yazmak adalet midir? 10 bin lia, hatta bin lira borcu olanın 
hesabına haciz koymak, trafik cezası yüzünden arabasını bağlamak 
reva mıdır? Diğer yanda milyarlarca lira vergi borcu olanlara neden 
dokunulmuyor, bu borçları iptal etmek millete haksızlık değil 
midir? Neden küçük esnafın ensesinden inip büyük borç sahip-
lerinin kapısına gidilmiyor?" 
VERGİ SİSTEMİNİ ELEŞTİRDİ 
Yıllardır enflasyonun düşmediğini ifade eden Şimşek, şöyle 
konuştu: "Sayın Bakan'a sormak istiyorum; siz ekonomist misiniz 
yoksa vergi memuru musunuz? Eğer ekonomist olsaydınız, kıt 
imkânlarla milletin refahını artırmanın yollarını arar, üretimi 
güçlendirir, dar gelirlilerden değil, israftan tasarruf ederdiniz. Yoksa 
havada uçan kuştan, ottan, böcekten nasıl vergi alınır, onun 
hesabını yapmazdınız. Eğer bu işi bilmiyorsanız bırakın da bilen 
yapsın. Çünkü bu anlayış ne ülkemizin, ne de bu milletimizin vic-
danına sığmaz. Bu ülkede insanların bin lira için aracının bağlan-
ması, vergi borcundan hesabıma bloke konulması, senet 
borcundan evime icra gelmesi sizi mutlu ediyor olabilir, ama millet 
hiç memnun değil. Ayrıca milletimiz vergi vermekten kaçmaz, 
yeter ki adalet olsun, yeter ki vergi adil alınsın. Garibandan çok alıp, 
zenginden az alırsanız, hele ki zenginin borcunu sıfırlarsanız, gün 
gelir millet de sizi sıfırlar. Unutulmasın ki ekonomi rakamlardan 
ibaret değildir, sosyal hayatın ve onurlu yaşamın ta kendisidir. 
Bugün Türk milletinin onurunu kıran, yarın kendi kırılır."    
 
Haber Merkezi 

DYP’li Şimşek’ten Bakan Şimşek’e ekonomi eleştirisi 
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Manisa’da esnaf ve kooperatif 
dünyasındaki birçok koltuğun 
sahibi uzun yıllardır değişmiyor. 
Son olarak 36 yıldır Manisa Esnaf 
ve Sanatkarlar Odaları Birliği 
(MESOB) Başkanlığı görevini 
sürdüren Hasan Geriter, rakibi 
Destan Bulgay’ı yenerek bir kez 
daha aynı görevde kaldı. Benzer 
şekilde Manisa 22. Bölge Esnaf ve 
Sanatkarlar Kredi ve Kefalet Ko-
operatifleri Birliği Başkanı Recpe 
Çınar 32 yıldır, Manisa Bölgesi Su-
lama Kooperatifleri Birliği 
Başkanı Halis Uysal ise 31 yıldır 
aynı koltukta oturuyor. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Manisa’da üç önemli kurumun başındaki isimler, 
uzun yıllara dayanan görev süreleriyle “değişmeyen 
başkanlar” olarak öne çıkıyor. Manisa Esnaf ve 
Sanatkarlar Odaları Birliği (MESOB) Başkanlığı 
görevini yaklaşık 36 yıldır sürdüren Hasan Geriter, 
geçtiğimiz günlerde yapılan 29. Olağan Genel 

Kurul’da 351 oy alarak yeniden seçildi ve güven 
tazeledi. Öte yandan Recep Çınar, 1985’te başladığı 
MESKOP başkanlığını 40 yıl sürdürdükten sonra 
2024’te görevi başka isme devretti. Ancak halen 
Bölge Birliği Başkanı olarak görevine devam ediyor 
ve bu görevde de 32 yılı geride bırakmış durumda. 

YARIM ASRI AŞKIN SÜREDİR “BAŞKAN” 
Halis Uysal ise süre açısından en çarpıcı örnekler-
den biri olarak öne çıkıyor. 2001’den bu yana 
TÜSKOOP-BİR Genel Başkanlığı görevini sürdüren 
Uysal, Manisa Bölgesi Sulama Kooperatifleri Bir-
liği’ndeki 31 yıllık başkanlığı ancak Türkiye Sulama 

Kooperatifleri Birliği görevine 50 yılı aşkın süredir 
devam ediyor. Uysal, Türkiye’nin en uzun süre 
görev yapan sivil toplum liderleri arasında. Bu tablo 
Manisa’da “Süreklilik mi, değişim mi?” tartışmasını 
da beraberinde getiriyor. Manisa’da esnafın bir 
bölümü deneyimi savunurken, önemli bir bölümü 
ise yenilenme ihtiyacına vurgu yapıyor. 

Manisa’nın Alaşehir ilçesinde, 
olabilecek afetlere karşı hazır-
lık seviyesini artırmak 
amacıyla gerçekleştirilen 
"Yerel Düzey Baraj Patlaması 
Tatbikatı", gerçeğini arat-
mayan görüntülere sahne 
oldu. Tatbikata katılan 
Yunusemre Belediyesi Arama 
Kurtarma (YUKUT) ekibi, 
başarılı performansıyla dikkat 
çekti. 
 
Manisa İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü koordinasy-
onunda, Türkiye Afet Müdahale Planı (TAMP) kapsamında 
Alaşehir Afşar Barajı’nda düzenlenen tatbikatta, senaryo 
gereği barajda meydana gelen patlama sonrası oluşabile-
cek afet durumlarına müdahale süreçleri uygulamalı 
olarak test edildi. 
Alaşehir merkezli olarak Salihli, Sarıgöl ve Evrenos böl-
gelerini kapsayan tatbikat; saha ve masa başı uygula-
malarının eş zamanlı yürütülmesiyle gerçekleştirildi. 
Çalışmalara 23 yerel düzey afet çalışma grubunun yanı 
sıra kamu kurum ve kuruluşlarından toplam 355 personel 
katıldı. Tatbikatta ayrıca 73 araç ile 1 mobil baz istasyonu 
aktif olarak kullanıldı. 
Yoğun yağışlar sonrası baraj gövdesinde oluşabilecek 

hasar ve buna bağlı gelişebilecek taşkın senaryosu üz-
erinden yürütülen tatbikatta; yerleşim alanlarının 
tahliyesi, arama-kurtarma faaliyetleri ile barınma, 
beslenme, sağlık, güvenlik ve altyapı hizmetlerine yönelik 
koordinasyon detaylı şekilde değerlendirildi. 
Yunusemre Belediyesi bünyesinde faaliyet gösteren 
YUKUT ekibi de tatbikatta aktif rol alarak, olabilecek bir 
afet anında hızlı ve etkili müdahale kabiliyetini ortaya 
koydu. 
Tatbikatı Yunusemre Belediye Başkan Yardımcısı Mesut 
Doğan da yerinde takip etti. 
Yetkililer, bu tür tatbikatların afetlere hazırlık açısından 
büyük önem taşıdığına dikkat çekerek, kurumlar arası iş 
birliği ve koordinasyonun güçlendirilmesinin hede-
flendiğini belirtti.   İHA 

Türkiye’de ilk kez Manisa’da düzenle-
nen, Avrupa’nın işitme engelliler fut-
bol kategorisindeki en prestijli 
organizasyonu DEAF Şampiyonlar 
Ligi, heyecan dolu final maçının ardın-
dan sona erdi. Büyük bir çekişmeye 
sahne olan Almanya temsilcisi GSG 
Stuttgart ile Fransa 
temsilcisi CSS Reims fi-
nalinde, penaltı atışları 
sonucunda kupayı 
müzesine götüren 
taraf, CSS Reims oldu. 
 
Manisa Büyükşehir Belediyesi, 
Gençlik ve Spor Bakanlığı, Avrupa 
İşitme Engelliler Şampiyonlar Ligi 
(DCL) ve Türkiye İşitme Engelliler 
Spor Federasyonu (TİESF) iş bir-
liğiyle gerçekleştirilen turnuvada, 5 
ülkeden 10 takım ve 400’ü aşkın 
sporcu mücadele etti. Turgutlu’nun 
ev sahipliği yaptığı turnuvaya 
Türkiye’den Manisa İşitme En-
gelliler Spor, Uludağ İşitme En-

gelliler Spor ve Karşıyaka İşitme Engelliler Spor; Al-
manya’dan GTSV Frankfurt, GSG Stuttgart ve GSV Düssel-
dorf; İngiltere’den Barnet DFC ve St. John’s DFC; 
Fransa’dan CSS Reims ve Yunanistan’dan P.O.K. Athens 
takımları katıldı. Finalde karşı karşıya gelen GSG Stuttgart 
ve CSS Reims mücadelesinin normal süresi 2-2’lik be-
raberlikle sonuçlandı. Uzatma dakikalarında da eşitliğin 
bozulmaması üzerine geçilen penaltı atışlarında rakibine 
üstünlük sağlayan CSS Reims, şampiyonluk kupasına 
uzandı. HABER MERKEZİ 

Turgutlu Belediyespor Kadın 
Basketbol Takımı, Türkiye 
Kadınlar Basketbol Ligi 
(TKBL) play-off yarı final 
serisi ilk maçında Fener-
bahçe Gelişim karşısında 
hem parkede hem tribünde 
unutulmaz bir geceye imza 
attı. Yıldırım Beyazıt Spor Sa-
lonu’nda oynanan karşılaş-
mada taraftarların 
oluşturduğu atmosfer, geri 
dönüşte önemli bir rol  
oynadı. 
 
Toplam kapasitesi 2 bin 500 kişi olan sa-
londa 2 bini aşkın basketbolsever yerini 

alırken, karşılaşma boyunca tezahüratlar bir 
an olsun dinmedi. Taraftar coşkusunun zirv-
eye ulaştığı anlarda ses seviyesinin 95 desi-
bele kadar çıktığı belirtilirken, salonda uzun 
süre bu yoğun destek devam etti. Kritik an-
larda yükselen tezahüratlar rakip üzerinde 
baskı kurarken, ev sahibi ekibe de büyük 
moral verdi. 
Play-off yarı final serisinin ilk maçında 
önemli bir mücadele ortaya koyan Turgutlu 
temsilcisi, bitime 8 dakika kala 13 sayı geriye 
düşmesine rağmen geri döndü. Tribünlerin 
desteğini arkasına alan kırmızı-siyahlılar, son 
bölümde yakaladığı ivmeyle skoru lehine çe-
virdi ve son saniyelerde bulduğu sayıyla 
parkeden 64-63 galip ayrıldı. 
Karşılaşmanın ardından Turgutlu Belediye-
spor yönetimi, elde edilen galibiyette en 
büyük payın taraftara ait olduğunu vurgula-
yarak, "Şampiyonluk ve Süper Lig yolunda 
takımımızı yalnız bırakmayan tüm taraftar-
larımıza teşekkür ediyoruz" açıklamasında 
bulundu. İHA 

Yıllar geçiyor ama  
başkanlar değişmiyor

YUKUT’tan Alaşehir’de kritik sınav 

Turgutlulu taraftarlardan  
95 desibellik müthiş destek 

Avrupalı işitme engelli  
futbolcular Manisa’da sahaya çıktı 

Manisalı esnaf her seferinde aynı isimleri seçiyor: 
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Ortak açıklamada, “Yüzyıllardır Man�-
sa’nın s�mges� hal�ne gelen, UNESCO 
Somut Olmayan Kültürel M�ras L�ste-
s�'nde yer alan 486. Uluslararası Mes�r 
Fest�val�; yalnızca kültürel m�rasımızı 
yaşatan b�r  organ�zasyon değ�l, aynı 
zamanda şehr�m�z�n tur�zm hareketl�-
l�ğ�n� artıran, yerel ekonom�ye doğru-
dan katkı sağlayan ve Man�sa’mızın 
marka değer�n� güçlend�ren çok 
öneml� b�r organ�zasyondur. 
Fest�val süres�nce şehr�m�z-
dek� konaklama �şletme-
ler� yüksek doluluk 
oranlarına ulaşmış, b�r 
hafta boyunca Türk�-
ye’n�n ve dünyanın 
farklı noktalarından 
gelen m�saf�rler Ma-
n�sa’da ağırlanmıştır. 
Bu süreç; oteller�m�z-
den restoranlarımıza, 
yerel üret�c�ler�m�zden 
esnafımıza kadar b�rçok 
sektöre ekonom�k hareket-
l�l�k kazandırmış, aynı za-

manda Man�sa’nın gastronom� kültü-
rünü tanıtmak adına öneml� b�r fırsat 
oluşturmuştur” den�ld�. 
TURİZM POTANSİYELİNİ  
GÜÇLENDİRDİ 
Özell�kle bu yıl gastronom� alanında 
gerçekleşt�r�len çalışmaların, Man�sa 
mutfağının zeng�nl�ğ�n� ve coğraf� �şa-
retl� ürünler�n� ön plana çıkardığı be-

l�rt�len açıklamada, 
“Şehr�m�z�n gastro-

nom� tur�zm� po-
tans�yel�ne 

güçlü b�r 
katkı sağla-
mıştır. 
Yerel lez-
zetler�n, 
gelenek-
sel tar�fle-
r�n ve 

kültürel m�-
rasımızın 

fest�val prog-
ramlarında gen�ş 

yer bulması b�zler 

�ç�n son derece kıymetl�d�r. Mes�r Fes-
t�val�’n�n her geçen yıl daha da büyü-
yerek Man�sa’nın uluslararası 
tanıtımına katkı sağlamaya devam 

edeceğ�ne �nanıyoruz” �fadele-
r�ne yer  
ver�ld�.  
HABER MERKEZİ

Kadınların el emekleri her 
ayın ilk haftası sergileniyor 

Manisa’nın gastronomisi 
Mesir Festivaliyle canlandı 

Man�sa Gastronom� Derneğ� �le Man�sa Tur�zm İşletmec�ler� 
Derneğ�,  486. Uluslararası Man�sa Mes�r Macunu Fest�val� 
sonrası ortak basın açıklaması yaptı. Açıklamada, fest�val�n 
Man�sa Gastronom� kültürünü ön plana çıkardığı �fade ed�ld�. 

NEVİN TOLGAY 
Şehzadeler’de kurulan Kadın El Emeğ� 
Pazarı, g�r�ş�mc� kadınların hem a�le büt-
çes�ne katkı sağladığı hem de toplumsal 
dayanışmayı güçlend�rd�ğ� örnek b�r bu-
luşma noktası olmaya devam ed�yor. 
Şehzadeler Beled�yes� Kent Konsey� 
Kadın Mecl�s�’ne bağlı Kadın El Emeğ� Pa-
zarı her ayın �lk haftası Kültür S�tes�’nde 
vatandaşlarla buluşarak kadın emeğ�n� 
görünür kılmayı sürdürüyor. Ev hanımla-
rının evler�nde ürett�kler� ürünler� değer-
lend�rme fırsatı bulduğu pazarda kışlık 
y�yeceklerden el �ş� ürünlere kadar b�rçok 
ürün yer alıyor. Kadınların kend� emekle-
r�yle hazırladığı reçel, turşu g�b� kışlık 

gıda ürünler�n�n yanı sıra kıyafetler, çan-
talar ve anahtarlıklar da vatandaşların 
beğen�s�ne sunuluyor. Her ay düzenl� 
olarak kurulan “Kadın El Emeğ� Pazarı”, 
Man�salılar tarafından da yoğun �lg�  
görüyor.  

Şehzadeler Beled�yes� Kent Konsey� Kadın Mecl�s�  
öncülüğünde hayata geç�r�len “Kadın El Emeğ� Pazarı”, 
her ayın �lk haftasında Kültür S�tes�’nde kapılarını  
açıyor. Ev hanımlarının el emekler�yle satışa sunulan 
ürünler vatandaşlar tarafından da büyük �lg� görüyor. 


